

LAS Po poteh dediščine od Turjaka do Kolpe
Trata XIV 6A
1330 Kočevje

ZAPISNIK

16. seje Upravnega odbora LAS Po poteh dediščine od Turjaka do Kolpe, ki je bila v sredo, 19. decembra 2018 ob 10.00 uri, v prostorih Turističnega kompleksa Jezero, Trdnjava 3, 1330 Kočevje.

Dnevni red:

1. Potrditev dnevnega reda seje
2. Pregled in potrditev 2. letnega poročila o delu LAS in finančno poročilo LAS
3. Pregled in potrditev predloga Letnega načrta aktivnosti za podukrep 19.4 – Podpora za tekoče stroške in stroške animacije za leto 2019
4. Pregled in potrditev Pravilnika o postopku izvedbe javnih pozivov pri LAS Po poteh dediščine od Turjaka do Kolpe
5. Pregled in potrditev predloga 3. javnega poziva za izbor operacij za uresničevanje ciljev Strategije lokalnega razvoja LAS Po poteh dediščine od Turjaka do Kolpe v letu 2019, ki se bodo financirale iz sredstev Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja
6. Pregled in potrditev predloga 4. javnega poziva za izbor operacij za uresničevanje ciljev Strategije lokalnega razvoja LAS Po poteh dediščine od Turjaka do Kolpe v letu 2019 na problemskem območju, ki se bodo financirale iz sredstev Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja
7. Razno

Prisotni:

UPRAVNI ODBOR LAS PPD	PRISOTNI NA SEJI
JAVNI SEKTOR	
Občina Kočevje - dr. Vladimir Prebilič	NE
Občina Sodražica - Blaž Milavec	DA
Knjižnica Miklova hiša - Marko Zupanc	DA
NEVLADNI SEKTOR	
Fotografski klub Kočevje - Vasja Marinč	DA
Turistično društvo Brezpotja - Tone Krkovič	DA

Center za mladinsko kulturo Kočevje - Igor Rančigaj	NE
EKONOMSKI SEKTOR	
Zakladi Kočevske z.o.o., so.p. - Brane Merhar	NE
Kolpa d.o.o. - Simon Kovač	NE
LUKA d.o.o. - Albin Likar	DA
Število prisotnih članov UO	5
Sklepčnost seje	DA (56 % prisotnost)

Ostali prisotni:

1	Milena Glavač	RC Kočevje Ribnica d.o.o.
2	Nina Sterle	RC Kočevje Ribnica d.o.o.
3	Primož Pahor	RC Kočevje Ribnica d.o.o.

Ugotovi se, da je zagotovljena sklepčnost 16. seje Upravnega odbora (v nadaljevanju UO) LAS Po poteh dediščine od Turjaka do Kolpe (v nadaljevanju LAS PPD) - seja je sklepčna, če je prisotnih več kot polovica članov UO. Prav tako nima nobena interesna skupina več kot 49 % glasovalnih pravic.

Preverjanje deleža glasovalnih pravic	
JAVNI SEKTOR	40 %
NEVLADNI SEKTOR	40 %
EKONOMSKI SEKTOR	20 %

Seznam prisotnih članov je razviden iz liste prisotnosti.

V času odsotnosti predsednika LAS vodi 16. sejo Upravnega odbora LAS podpredsednik LAS g. Blaž Milavec. G. Milavec pozdravi vse navzoče in nadaljuje s sejo.

K 1. točki dnevnega reda:

Podpredsednik poda predlog dnevnega reda v potrditev. Predlog dnevnega reda je soglasno sprejet.

K 2. točki dnevnega reda:

G. Blaž Milavec preda besedo ga. Nini Sterle, ki predstavi 2. letno poročilo o delu in finančno poročilo LAS po poteh dediščine od Turjaka do Kolpe.

Ga. Sterle pove, da drugo letno poročilo o delu LAS skupaj s finančni poročilom zajema obdobje od 1. 12. 2017 do 30. 11. 2018 ter da je poročilo o delu razdeljeno na štirimesečna obdobja, tako kot se je poročalo na Agencijo RS za kmetijske trge in razvoj podeželja (v nadaljevanju ARSKTRP).

V omenjenem obdobju je bilo izvedenih 37 individualnih svetovanj, 31 sestankov in 45 telefonskih svetovanj z upravičenci ali potencialnimi upravičenci za pripravo projektov, predstavitev LAS, za izvajanje projektov in priprave zahtevkov. Izvedena je bila ena delavnica na temo predstavitev pristopa CLLD, SLR, pogoji javnih pozivov LAS in informativni seznam prilog, ki jih zahtevajo javni pozivi LAS ter 12 svetovalnih pisarn LAS PPD v Sodražici in Loškem Potoku.

Poleg svetovanj so bile izvedene aktivnosti v povezavi s projekti sodelovanja, nepotrjenimi in potrjenimi projekti ter drugimi nalogami povezanimi s tekočimi stroški in animacijo, kot so npr. spremljanje izvajanja projektov ter priprava in dopolnjevanje zahtevkov za izplačilo (v nadaljevanju ZZi), pošiljanje vlog za spremembo projektov, priprava in dopolnjevanje ZZi za podukrep 19.4, dopolnjevanje in usklajevanje vlog, ki so bile potrjene v okviru 2. javnega poziva LAS PPD, priprava in izvajanje projektov sodelovanja, urejanje spletne strani LAS PPD, spremljanje novic ARSKTRP, MKGP in MGRT ipd.

Udeležba na različnih dogodkih, delavnicah in sestankih v organizaciji MKGP, MGRT in Društva za razvoj slovenskega podeželja ter tudi udeležba na dogodkih na območju LAS PPD, kjer se je obiskovalcem predstavilo delovanje LAS in se jih animiralo za vključitev v LAS.

Izvedenih je bilo 6. sej Upravnega odbora LAS in dve seji Skupščine LAS.

Ga. Sterle preide na Finančno poročilo LAS in obrazloži, da je z Odločbo o potrditvi Strategije lokalnega razvoja LAS v programskem obdobju 2014-2020 upravičen do sredstev iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja (v nadaljevanju **EKSRP**) in Evropskega sklada za regionalni razvoj (v nadaljevanju **ESRR**). V obdobju poročanja ni bilo objavljenih javnih pozivov.

V okviru podukrepa 19.2 je ARSKTRP v letu 2018 dokončno potrdila 11 projektov, ki so bili potrjeni s strani LAS PPD v okviru 1. javnega poziva za črpanje sredstev iz EKSRP. Trije projekti so se v obdobju poročanja zaključili, ostalih 8 je v izvajanju. Iz naslova EKSRP za naslednje javne pozive LAS PPD ostaja 965.496,90 EUR sredstev, od tega je 245.475,00 EUR namenjenih za problemska območja.

V okviru podukrepa 19.2 za črpanje sredstev iz ESRR, je bilo v letu 2017 v okviru 2. javnega poziva razpisanih 367.928,00 EUR. S strani LAS je bilo potrjenih in tudi oddanih na Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo (v nadaljevanju MGRT) 8 projektov. S strani MGRT, ki opravi dokončno potrditev s podpisom pogodb o sofinanciranju, nismo prejeli še nobenega obvestila o potrditvi projektov ali pogodb o sofinanciranju. Iz naslova ESRR za naslednje javne pozive LAS PPD ostaja 551.900,00 EUR sredstev, od tega je 97.120,00 EUR namenjenih za problemska območja.

V okviru podukrepa 19.3, ki je namenjen izvajanju projektov sodelovanja, katerih upravičenci do podpore so lokalne akcijske skupine in njihovi člani, Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in kmetijstvo razpiše dodatna sredstva. V tem obdobju je ministrstvo objavilo dva javna razpisa. LAS PPD se je prijavil s šestimi projekti sodelovanja. Na 3. javni razpis se je LAS PPD prijavil z dvema projektoma in sicer »INTERAKTIVNI TURIZEM ZA VSE« in »Z ROKO V ROKI DO KAKOVOSTNE PREHRANE«. Oba projekta sta bila potrjena in sta v fazi izvajanja. Na 4. javni razpis se je LAS PPD prijavil s štirimi projekti sodelovanja in sicer Po poteh Janeza Vajkarda Valvasorja; SKUPAJ ZA VARNI JUTRI; Trajnostna mobilnost in turizem na kolesih in VERONIKINA POT – navdih in priložnost. Projekti so v fazi administrativnega pregleda in ocenjevanja na ARSKTRP.

MGRT v okviru podukrepa 19.3 ne razpisuje ločeno dodatna sredstva. Projekt sodelovanja Zgodbe rok in krajev, ki je sofinanciran s sredstvi ESRR, je bil odobren že s potrditvijo LAS in SLR. Projekt se je v skladu s pogodbo o sofinanciranju zaključil 30. oktobra 2018.

Sredstva v okviru podukrepa 19.4 so namenjena izvajanju in delovanju LAS (tekočim stroškom in stroškom animacije). Tu so vključeni vsi stroški osebja, operativni stroški, finančni stroški in stroški zunanjih izvajalcev za animacijo. Do sedaj je bilo na ARSKTRP oddanih 5. ZZi. V obdobju od 1. 12. 2017 do 30. 11. 2018 so bili oddani trije ZZi. Do 30. 11. 2018 sta bila izplačana 2 ZZi.

Leta 2019 bodo zadevni organi upravljanja preverili doseganje/nedoseganje mejnikov posameznih LAS na dan 31. decembra 2018. Na podlagi doseganja mejnikov bodo razdelili sredstva iz rezerve za uspešnost. Sredstva bodo namenjena izvajanju projektov. Sankcij za nedoseganje mejnikov na dan 31. 12. 2018 ni.

Po predstavitvi 2. letnega poročila o delu in finančnega poročila je g. Milavec pozval prisotne k vprašanju in jih povabil k razpravi. G. Milavec zaprosi za kratek komentar kako je s projekti, ki so bili potrjeni v okviru 2. javnega poziva LAS PPD. Ga. Milena odgovori, da MGRT ponovno pregleduje sklepe, ki so bili poslani upravičencem po ponovnem odločanju UO in da naj bi po najnovjših informacijah po novem letu sprostili pogodbe o sofinanciranju. Bo pa s strani pritožnika najverjetneje še ponovna pritožba na Skupščino LAS. G. Zupanc dopolni še z vprašanjem ali je bilo kaj narejeno v smeri, da ne bi več prihajalo do takih zapletov. G. Pahor odgovori, da je bil s spremembo SLR LAS PPD, določen preglednejši postopek izbora operacij.

G. Blaž Milavec na glasovanje poda predlog: sprejem in potrditev 2. letnega poročila o delu LAS skupaj s finančnim poročilom LAS. Predlog je soglasno sprejet.

K 3. točki dnevnega reda:

G. Blaž Milavec preda besedo g. Primožu Pahorju, ki predstavi Letni načrt aktivnosti za podukrep 19.4 – Podpora za tekoče stroške in stroške animacije za leto 2019.

G. Pahor obrazloži, da je bila tabela s podrobnejšo specifikacijo že poslana, kot gradivo za sejo. V skladu z Uredbo CLLD je potrebno do konca tekočega leta za prihodnje leto poslati

Letni načrt aktivnosti za podukrep 19.4, v okviru katerega so rezervirana sredstva za vodenje LAS. Stroški animacije morajo na letnem nivoju predstavljati 50 %. Pod stroške animacije se med drugim uvršča pomoč prijaviteljem pri pripravi vlog, pomoč pri izvajanju projektov, priprava projektov sodelovanja, ogledi dobrih praks, mreženje, promocija programa CLLD in SLR. Med tekoče stroške, ki predstavljajo ostalih 50 %, pa se med drugim uvršča tehnične stroške ter stroške dela, ki se delijo na stroške animacije in tekoče stroške (administrativna dela, kot so npr. priprava in objava javnih pozivov ipd.), potne stroške, stroške ocenjevalne komisije, stroške raznih izobraževanja, stroške spremljanja in vrednotenja. Vsa sredstva za izvedbo projektov bo potrebno razpisati najkasneje do začetka leta 2020, zato se v letu 2019 predvideva objavo štirih javnih pozivov. S strani MKGP in MGRT se pričakuje dodatna sredstva, saj dosegamo večino mejnikov, ki pa jih bo potrebno razpisati najkasneje v začetku leta 2020. V letu 2019 se med LAS-i Slovenije predvideva promocija dobrih praks projektov LAS s predstavitvijo v treh do pet minutnih video posnetkih.

G. Pahor obrazloži, da je Letni načrt aktivnosti obravnaval in potrdil (podal soglasje) tudi že Nadzorni odbor, na svoji 3. seji, ki je bila dne 7. decembra 2018.

Po predstavitvi je g. Milavec pozval prisotne k vprašanjem in jih povabil k razpravi. Sledi krajša razprava.

Prisotni na seji izpostavijo, da upajo da bodo pristojni organi v prihodnjih letih pohitrili pregled in potrjevanje projektov ter tudi samo izplačilo zahtevkov za izplačilo.

G. Blaž Milavec na glasovanje poda predlog: sprejem in potrditev Letnega načrta aktivnosti za podukrep 19.4 – Podpora za tekoče stroške in stroške animacije za leto 2019. Predlog je soglasno sprejet.

K 4. točki dnevnega reda:

G. Blaž Milavec preda besedo ga. Nini Sterle, ki predstavi Pravilnik o postopku izvedbe javnih pozivov pri LAS Po poteh dediščine od Turjaka do Kolpe.

Ga. Sterle obrazloži, da je Pravilnik o postopku izvedbe javnih pozivov pri LAS Po poteh dediščine od Turjaka do Kolpe usklajen in spremenjen v skladu s spremembo Strategije lokalnega razvoja LAS Po poteh dediščine od Turjaka do Kolpe, ki je bila potrjena z odločbo, ki smo jo prejeli 20. oktobra 2018 in da nekaj več dodatnih sprememb ni. Izpostavila je nekaj sprememb, ki so bile potrjene že s spremembo strategije lokalnega razvoja in sicer pošiljanje dopolnitev vlog po pošti, spremembe nekaterih rokov pregleda vlog s strani Ocenjevalne komisije, dodan postopek izbora projektov sodelovanja v katerih je upravičenec LAS, manjše spremembe pogojev za upravičenost in specifičnih meril ter manjše spremembe pri zapisu postopka izbora operacij, ki bodo zagotovile boljšo preglednost postopka izbora operacij.

Ga. Pahor obrazloži zakaj je pomembno pošiljanje dopolnitev po pošti in to je sicer sledljivost, na katero je opozoril tudi nadzor delovanja LAS s strani MKGP.

G. Blaž Milavec na glasovanje poda predlog: sprejem in potrditev Pravilnika o postopku izvedbe javnih pozivov pri LAS Po poteh dediščine od Turjaka do Kolpe. Predlog je soglasno sprejet.

K 5. točki dnevnega reda:

G. Blaž Milavec preda besedo ga. Nini Sterle, ki predstavi predlog 3. javnega poziva za izbor operacij za uresničevanje ciljev Strategije lokalnega razvoja LAS Po poteh dediščine od Turjaka do Kolpe v letu 2019, ki se bodo financirale iz sredstev Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja.

Ga. Sterle pove, da je objava 3. javnega poziva predvidena v drugi polovici januarja in da bo predviden rok za oddajo vlog v drugi polovici meseca aprila. Predvidena okvirna višina razpoložljivih sredstev za sofinanciranje znaša 450.000,00 EUR. Predlog najnižjega zneska javne podpore za posamezno operacijo je 10.000 EUR, predlog najnižjega zneska javne podpore na upravičenca je najmanj 2.000 EUR (pogojno), predlog najvišjega zneska javne podpore za posamezno operacijo je 100.000 EUR in pogoj, da se vsak upravičenec lahko prijavi na 3. javni poziv za leto 2019 samo z 1 vlogo v kateri je nosilec operacije (pogojno). Ostali pogoji so usklajeni z zadnjo spremembo Uredbe CLLD.

Ga. Sterle obrazloži, da so nekateri predlogi pogojni zato, ker osnutke javnih pozivov, po zadnjih informacijah Koordinacijskega odbora CLLD, ki so bili posredovani ob vlogi za spremembo SLR, naj ne bi spreminjali. Predlog javnega poziva smo poslali na Koordinacijski odbor CLLD. V kolikor bo predlog potrdil Koordinacijski odbor CLLD in Upravni odbor, bodo predlagani pogoji v 3. javnem pozivu.

Upravni odbor poda predlog, da glede na to, da je bilo v okviru 1. javnega poziva razpisanih več sredstev in da je bil najvišji znesek sofinanciranja 80.000 EUR, da bi bil tudi v okviru 3. javnega poziva najvišji znesek javne podpore za posamezno operacijo 80.000 EUR, saj bo razpisanih manj sredstev.

Upravni odbor se z ostalimi predlogi strinja ob pogoju, da predlog javnega poziva potrdi tudi Koordinacijski odbor CLLD. V kolikor pogojne predloge Koordinacijski odbor zavrne, se jih izloči iz 3. javnega poziva LAS.

G. Blaž Milavec na glasovanje poda predlog: Potrditev predloga 3. javnega poziva za izbor operacij za uresničevanje ciljev Strategije lokalnega razvoja LAS Po poteh dediščine od Turjaka do Kolpe v letu 2019, ki se bodo financirale iz sredstev Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja, ob upoštevanju, da je najvišji znesek javne podpore za posamezno operacijo 80.000 EUR. Predlog je soglasno sprejet.

K 6. točki dnevnega reda

G. Blaž Milavec preda besedo g. Primožu Pahorju, ki predstavi predlog 4. javnega poziva za izbor operacij za uresničevanje ciljev Strategije lokalnega razvoja LAS Po poteh dediščine od

Turjaka do Kolpe v letu 2019 na problemskem območju, ki se bodo financirale iz sredstev Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja.

G. Pahor obrazloži, da je predlog 4. javnega poziva za problemsko območje podoben predlogu 3. javnega poziva. Objava 4. javnega poziva je predvidena v mesecu marcu 2019, predviden rok za oddajo vloge je v drugi polovici meseca maja 2019. Višina razpoložljivih sredstev za sofinanciranje projektov na problemskem območju znaša 245.475,00 EUR. Predlog najnižjega zneska javne podpore za posamezno operacijo je 10.000 EUR, predlog najnižjega zneska javne podpore na upravičenca je najmanj 2.000 EUR (pogojno), predlog najvišjega zneska javne podpore za posamezno operacijo je 100.000 EUR in pogoj, da se vsak upravičenec lahko prijavi na 4. javni poziv za leto 2019 samo z 1 vlogo v kateri je nosilec operacije (pogojno). Ostali pogoji so usklajeni z zadnjo spremembo Uredbe CLLD. G. Pahor opozori, da se bodo morali projekti, ki se bodo prijavi na 4. javni poziv, izvajati na problemskem območju LAS, to je na območju občin Kočevje, Kostel, Osilnica in Loški Potok. Vse aktivnosti se bodo morale izvajati na problemskem območju. Prijavitelji in partnerji bodo lahko iz vseh občin območja LAS Po poteh dediščine od Turjaka do Kolpe, vendar bodo morali izvajati aktivnosti v občinah problemskega območja (Kočevje, Kostel, Osilnica in Loški Potok).

Prav tako g. Pahor obrazloži, da mora tudi te pogojne predloge, kot v okviru 3. javnega poziva, potrditi Koordinacijski odbor CLLD.

Upravni odbor ponovno poda predlog, da glede na to, da bo v okviru 4. javnega poziva razpisanih še manj sredstev, da bi bil tudi v okviru 4. javnega poziva najvišji znesek javne podpore za posamezno operacijo 80.000 EUR.

Upravni odbor se z ostalimi predlogi strinja ob pogoju, da predlog javnega poziva potrdi tudi Koordinacijski odbor CLLD. V kolikor pogojne predloge Koordinacijski odbor zavrne, se jih izloči iz 4. javnega poziva LAS.

G. Blaž Milavec na glasovanje poda predlog: Potrditev predloga 4. javnega poziva za izbor operacij za uresničevanje ciljev Strategije lokalnega razvoja LAS Po poteh dediščine od Turjaka do Kolpe v letu 2019, ki se bodo financirale iz sredstev Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja, ob upoštevanju, da je najvišji znesek javne podpore za posamezno operacijo 80.000 EUR. Predlog je soglasno sprejet.

K 7. točki dnevnega reda

Pod točko Razno vodilni partner LAS obrazloži, da je ob koncu leta 2018 naredil pregled nad članstvom v LAS. Člana Ljudska univerza Kočevje in TURIZEM TA, POLONA DEBELJAK s.p. sta bila izbrisana iz sodnega registra, torej ne izpolnjujeta pogojev za članstvo v LAS iz točke 3.2. Pogodbe o ustanovitvi lokalno zasebnega partnerstva LAS PPD, saj nimata več sedeža na območju LAS PPD in tudi ne delujeta na območju LAS PPD.

G. Blaž Milavec na glasovanje poda predlog: Izbris (črtanje) članov Ljudska univerza Kočevje in TURIZEM TA, POLONA DEBELJAK s.p. iz članstva v LAS PPD. Predlog je soglasno sprejet.

Seja je zaključena ob 11.45.

Zapisala:

Primož Pahor in Nina Sterle

Pahor Primož 

Predsednik:

dr. Vladimir Prebilič

